

2021年04月10日 星期六
责编:肖星平
主编:陈春艳
校对:曹韵红

多雨少晴 今年春天反常吗?



本报讯(株洲晚报融媒体记者 王娜)这个春天,株洲的天气忽冷忽热,让人觉得蛮难受。如果可以向老天提问,现在你想问什么?可能很多人的问题会脱口而出:这个雨到底到什么时候才会停?今年春天过到现在,是不是比往年冷?那种阳光一泻千里的好天气,到底什么时候会来?

春天过到现在 比往年冷一些吗?

虽然春天还没有结束,但这个春天多阴雨,已经成为不容置疑的事情了。市气象台说,今年3月以来,株洲天气主要特点是:冷暖气流都比较活跃,降水比较频繁,每一次冷暖气流交汇过程,都会造成株洲出现一次明显的降雨过程。但即便是这样的连阴雨,对于3月份的天气来说,也并没有让春日比往年偏冷一些,3月全市平均气温就比历年偏高2.4℃,属于历史第四高值。

今年春季反常吗?

那么,今年春天过到现在,天气是不是有点反常?市气象台预报员朱劭说,其实,今年株洲春季天气是正常的,而大家觉得跟前几年有所不同,那是因为前几年株洲的春天比较短,雨水少,有点热。

阴雨天何时结束?

昨天,算是多雨间歇难得的晴天,但今天开始,雨又要来了。这一轮雨水什么时候结束?朱劭说,从目前的预报来看,未来一周,暖湿气流和冷空气都比较勤快,雨水反复,若要等到连晴,也许要等到中下旬了。

今天 阵雨 15—19℃
明天 小到中雨 13—19℃
后天 中雨 14—16℃
(市气象局9日16时发布)

迁坟公告

经批准,2021年二十二、二十三批次项目需征用莲花社区张家、万福、上朴、红毛、新屋组土地;请上述红线范围内的坟主于公告发布之日起十天内到社区办理登记手续,逾期将作无主坟处理。
T: 13973386613杨建辉
株洲云龙示范区管理委员会
云田项目指挥部
2021年4月10日



袁思宇在店里搭配衣服。 记者 杨凌凌摄

从1个档口到16个档口 她只用400多天 排斥“富二代”头衔,90后姑娘说:想赚钱,得靠自己打拼

□ 株洲晚报融媒体记者 杨凌凌

在芦淞区淞北市场的五楼,“90后”女孩袁思宇管理着十几个年龄二十五至三十多岁的团队,十分忙碌。除了亲自打版,她还招聘了“穿版美女”进行服装展示。“富二代、90后、美女……”这些时下热门的标签都可以贴在袁思宇的身上,她选择了自己创业打拼。经过400多天的努力,把经营的服饰批发档口从1个扩展到16个。

“苦一点无所谓”得到了历练

“现在是年轻人创业的最好时间,各种平台都打开了。”谈到自己的创业之路,袁思宇说,追梦想的路,痛并快乐着。袁思宇家庭条件优越,从小就是同学眼中羡慕的富二代。她爱看时尚杂志、喜欢穿漂亮衣服,却不因为家庭环境而沉沦放纵自己。当过服务员、卖过酒,一天兼

几份工,20岁那年,她赚得了人生的“第一桶金”五万元。袁思宇说,当时的想法是,苦一点无所谓,重要的是获取了力量,得到了历练。2013年,袁思宇涉足服装批发。从做穿版模特,到摆地摊,经过摸爬滚打,2020年1月,她在淞北市场有一个小的批发档口。对于一个女孩来说,独自开

店是很多人都无法想象的事情,但是袁思宇做到了。她每天6点起床,然后去店里支好服装展架,然后开始叫卖,直到晚上9点才回家。“我给自己的时装店起名叫‘衣心衣意’,意义就是想要把服装店当成事业,勇往直前地做下去。”袁思宇说。

每周一次 坐火车去广州进货

有过开店经验的人都知道,进货渠道的好坏直接影响到货品质量和顾客满意度,然而对于要求严格的袁思宇来说更是如此。“我对衣服质量好坏、版型风格是否符合自己要求等方面很注重,一直坚持每周一次,坐火车去广州选品,累是肯定累,但衣服质量的保证也是顾客回头的最大原

因。”袁思宇说道。外出进货最难的一次经历,现在回忆起来还历历在目。“那是去广州,抵达时,肠胃炎发作了,当时疼得全身冒冷汗,可事情还是要做啊,我就咬着牙把货品选好,做完事再到医院,我都差点晕倒。”袁思宇说,对待客人诚恳,从不虚情假意,越来越多客人

最大的鼓舞是汗水与回报成正比

做服装生意没有周末。袁思宇笑说,除了老板,她还是一个宝妈,家里有一个8岁的孩子。“想陪孩子,没时间,除了工作还是工作。”袁思宇不打牌,也不喜欢泡酒吧,兴趣爱好就是逛逛“小红

书”,看看下一季的流行走向。从八年前涉足服饰行业,到今年30岁成为大店铺的老板娘,袁思宇经历了服饰行业的高潮、低谷和2020年的疫情影响。“付出的汗水跟回报成正比,

成为回头客。2021年2月,由16个档口合并焕然一新的“衣心衣意”在淞北市场闪亮登场。袁思宇的门店面积延展到120平方米,成为淞北服饰市场的知名店铺,月营业收入达到100万。她还获评市场“五星经营户”。

对我就是最大的鼓舞。”对于未来,袁思宇相当有信心,希望自己的店子越来越好,吸引更多的客户来芦淞市场群,带领整个团队,把压力化为动力,继续前行。

绘画作品



有爱便不同

景炎中学1811班 胡渝晗 证号:21011067708 指导教师:曾慧

下雨只在一夜之间。漫步在古镇的小溪边,感受空气里湿润的青草气息,伴着潺潺的水声,绵长了我的思绪。奶奶有一辆黑单车,它不算大却可整洁笔直,锃亮的黑漆吸引了幼小的我,常爱围着它转,因此奶奶在后座上给我安了一个小钢椅。我们一家将它亲切的呼之为“奶奶的宝马”。斜阳稍露,清风徐徐,有了这个小钢椅后,我就成为了奶奶的小跟班,在椅子上活蹦乱跳,奶奶只怕我摔下车,一手骑车,一手还得扶着我,小钢椅上还有玩具、零食,那时我觉得那小小的地方是快乐天堂,奶奶也乐意载着我。有时我一抬头就见她瞧着我,眉如秀水,眸色清明,满脸堆着慈爱的笑。斜阳微偏,万物明媚,我一点点

长大,小钢椅已无法容下我,奶奶的“宝马”也失去了光泽。只好移走了小钢椅,可我还是无法像奶奶一样潇洒的上车,一脚踩着单车后轮,一手扶着奶奶的手,好不容易“蹬”的一声上了后座,“噢”一声轻笑从奶奶那传来:“我也可以抱你啊。”偏阳正出,我也上了小学,依旧是奶奶的“宝马”,我没有认为有什么异样,可直到我听了同学们的议论,甚至有同学跑上前来与我开玩笑:“你怎么还坐你奶奶的单车啊?你为什么还不坐小汽车?”这一句句的话像是利箭,射向我的心。那天起我开始变了,看着放学后奶奶在“宝马”上等我,心里也无开始的兴趣,奶奶满脸的笑也无法治愈我。上车后,奶奶似乎察觉到什么,想方设法让我开心,我却毫无反应。风,从袖口吹进了身子,已是初夏,我竟感到

凉意,下车后,我看着奶奶,搓着手心,对她缓缓说:“奶奶,你以后别送我了。”到如今,我仍清晰地记得奶奶脸上闪过的难过,失望,转化成苦笑,“嗯……好吧……你开心便好。”瞧着她远去的背影,心里头涩涩的不是滋味。到后来,年龄不断增长,我渐渐明白了奶奶对我不同的爱,何必在意他人眼光?我正因为有了奶奶的爱才不同,这份爱是独特的。斜阳远去,晚间风已止,我又坐上了奶奶的“宝马”,环着奶奶的腰,瞧着她的白发,微驼的背,她已老去,幸好,一切还来得及。我在这人世喧嚣中发现了奶奶不同的爱,“岁月中有你,真好!”落日余晖下,小路上只剩我与奶奶欢乐的背影。

那次玩得真高兴

炎陵县明德小学1802班 何卓胤 证号:21101852149 指导教师:刘发玉

星期六晚上,我和妈妈坐电动车来到火车站,和国学班的同学们一起玩游戏。第一个游戏是猫抓老鼠,刘老师当猫,我们当老鼠。当刘老师刚刚做好“迎接”我们的准备,我们分成三支小分队出击了。第一支小分队是诱饵,第二支是偷油的,第三支

是留下来守洞的。正当刘老师忙着去抓一分队的时候,我们第二支分队出动了,我们用用手在“油桶”里摸了又摸,弄到很多“油”,最终,在猫和老鼠的较量中,老鼠胜利。后来,我们又玩了很多游戏,最好玩的就是抓人了,我先当抓手。一下子就抓到了胡译东。轮到胡译

我为地球添色彩

八达小学一(4)班 刘欣雨 证号:21011004532

上周日,春光灿烂,天气晴朗,我和好朋友在妈妈的带领下一起来到悠移庄园参加植树节的亲子活动。活动现场热闹非凡,大家排着长长的队伍签到领票。领好票,我们兴高采烈地跟着校园记者人群来到了植树基地。这里已经有好多人正干得热火朝天,妈妈赶紧去领树

苗,我和好朋友拿着票去领植树工具。拿到工具和树苗,我们满心欢喜来到一片种着很多小树苗的土地上,选了块合适的空地开始植树。我们首先用铁锹挖一个较深的坑,将小树苗垂直放入坑里,妈妈扶着树苗,我填土,直到将坑填实并确保树苗不会倒下后,提一桶水来给它

熊猫

南方第三小学三(1)班 肖俊锋 证号:21020620934

一身黑白相间的毛,一个胖胖的身子,一双大大的黑眼圈,加上那短短的尾巴,凑成了可爱的熊猫。说到熊猫,大家一定很熟悉,因为它们吃东西的时候喜欢“盘腿”而坐,然后用爪子抓住枝头,左一口,右一口地咬竹子,一眨眼,几根竹子被它吃得干干净净,连渣都没剩。

熊猫最爱吃竹子,是传说中的“大胃王”。为什么呢?因为它们一天要吃20千克左右的竹子呢!它们吃东西的时候喜欢“盘腿”而坐,然后用爪子抓住枝头,左一口,右一口地咬竹子,一眨眼,几根竹子被它吃得干干净净,连渣都没剩。

在睡觉的时候,它们有时将身体舒展地躺在地上,有时缩成一团。熊猫虽然性格懒惰,却很善于爬树和游泳。这么可爱的熊猫,谁会不喜欢呢?如果你也喜欢它们,就让我们一起保护国宝大熊猫吧!

2021年04月10日 星期六
责编:刘文
主编:陈春艳
校对:刘昱

未来的汽车

天台小学1701班 顾航宇
证号:21040096213

大家好,我叫顾航宇。最近,我终于成功地发明了一辆多功能汽车。它是蓝色的,外形和普通汽车没有什么两样,有大大的车灯,不显眼的车身。不一样的是它有几种特殊的功能。

比如,当堵车的时候,你只要按一下车里的红色按钮,只见车顶和车尾就伸出螺旋桨,这时,汽车就变成了一辆直升机,你就可以轻松地飞过堵车的地方。如果你驾驶很久,想在服务区休息一下时,你只需按一下白色按钮,座椅就会慢慢下降,全自动地变成一张床,让你躺着好好休息。

它的轮子与其它汽车的轮子有一点不同,可以收放自如,不管是在陡峭的山坡上还是在坑坑洼洼的地上走,它都像在平地上一样。当要撞车时,它就会自动急刹。因为车上装了一个自动识别的感应装置,让你的驾驶变得更安全。

大家看了是不是已经心动了?快来买我发明的多功能汽车吧!

拔牙记

栗雨小学1708班 暴雨涵
证号:21040150030
指导教师:易老师

今天我就要去拔牙了,因为我的恒牙已经长了出来,可是乳牙就像是不想让恒牙插队似的一直不掉,还好我只有两颗牙齿要拔。

这次拔牙可能会有点痛,因为左边上面的那颗牙齿纹丝不动,下面的牙齿稍微松了一点,可是谁叫我平时不吃硬的东西呢?医生说吃得太精细,牙齿得不到锻炼在换牙期就不容易掉,哎!要怪也只能怪自己。

路上,我用笑容来掩盖我的紧张,可是到了牙科医院后额头上的汗珠出卖了我。上电梯后感觉越来越紧张了,全身都在发抖。然而当我走向诊室的时候,大概是想到了我以前也拔过牙,心里反而渐渐平静下来,逐渐充满了勇气!

终于走进了诊室,迎面而来的是一股冷气,简直冷得无法描述。医生拿出又细又长的针,看起来十分尖利,医生告诉我这里是麻药。我不禁闭上眼,不停地抖动着,接着我感到一阵被咬了似的疼痛,不一会儿疼痛感消失。啊!终于打完麻药了,接下来不会太痛了。果真,拔牙时还真没有那么痛。偷偷告诉你,我都没哭呢!我发现牙科医生都好温和,好有耐心,说话时语气十分温柔,让人觉得好和蔼呢。医生还嘱咐我,今天不能刷牙,不能吃太烫的东西。我又一次勇敢地战胜了自己!